

Semnarea primelor 11 contracte de finanțare din cadrul Programului Interreg V-A România - Ungaria

Programul Interreg V-A România – Ungaria anunță semnarea de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice din România, în calitate de Autoritate de Management a Programului, a primelor 11 contracte aferente primului Apel deschis, valoarea totală a proiectelor depășind 13 mil. Euro.

Cele 11 proiecte contractate au o valoare totală de 13.080.438,92 Euro, din care 11.118.373,05 Euro din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Alocarea finanțării FEDR este de 7.058.023,30 Euro pentru beneficiarii români, respectiv 4.060.349,75 Euro pentru beneficiarii maghiari.

Proiectele contractate vizează inițiative privind patrimoniul natural, cultural și istoric (Prioritatea de investiții 6/c), respectiv managementul riscurilor și al dezastrelor ((Prioritatea de investiții 5/b).

Contractarea primelor proiecte reprezintă o etapă importantă în cadrul Programului și marchează un debut vizibil și concret al consolidării coeziunii economice, sociale și teritoriale în aria eligibilă a acestuia.

Le dorim succes beneficiarilor în implementarea proiectelor și îi asigurăm de întregul sprijin din partea structurilor Programului în realizarea acțiunilor și atingerea obiectivelor stabilite.

Pentru a vizualiza detalii privind proiectele contractate, klik [aici](#).

Programul Interreg V-A România-Ungaria este destinat finanțării unor proiecte comune româno-ungare, care abordează nevoi identificate pe ambele laturi ale graniței și care necesită o abordare comună, precum și soluții inovative, contribuind astfel la dezvoltarea sustenabilă a zonei eligibile. Programul este o continuare a programelor de cooperare transfrontalieră implementate în regiune și dispune de un buget total de aproximativ 232 milioane euro, din care, 189 milioane de euro, reprezintă finanțarea nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională. Zona eligibilă a programului cuprinde județele Arad, Bihor, Satu Mare și Timiș pe partea română a graniței și, respectiv, județele Békés, Csongrád, Hajdú-Bihar și Szabolcs-Szatmár-Bereg, pe partea ungară a acesteia.